

乔治大街的弗兰克

<http://www.personaltract.com>

耶稣说：天国好像人撒好种在田里。以下是一个名叫弗兰克人的故事。通过这个故事，我们可以看到神是如何使用他在悉尼的乔治大街向人传福音的。愿神祝福你成为一个大能的福音勇士。这个故事是发表在www.personaltract.com网站上，内容基于雷蒙德·威尔森所著的《乔治大街的弗兰克》。

弗兰克·詹纳-乔治大街的传道人

乔治大街的弗兰克

<http://www.divinerevelations.info/china/>



很多年前的一个晚上，在英国伯恩茅斯市的一所浸信会教堂里，牧师狄克森邀请一个名叫彼得的人分享他的见证。

彼得说：“以下就是我得救的经历。我是一名皇家海军，曾去过澳大利亚的悉尼，一天我正在悉尼的乔治大街散步，一个路人突然走过来对我说：‘先生，我可以问您一个问题吗？但愿我的问题不会冒犯您。假若您今天死了，你的灵魂会到哪里去呢？圣经上说人死后会到天堂或者会到地狱。您想过这个问题吗？愿上帝祝福你。’说完这话那人就走开了。我从没有遇到过这样的提问，当时头脑里也没有任何答案。后来我回到了英国，有人向我传福音，我就信了主。”

过了不久，这所浸信会开了一场青年团契聚会。在这个聚会中，一个来自其他团契的人，名叫诺埃尔，他分享了他的见证。诺埃尔说：“我曾是一名皇家海军，一次我们的船停在悉尼。那天晚上我在悉尼的乔治大街散步。突然不知道哪里冒出一个人，那人对我说：‘年轻人，我想问你一个问题，如果你今晚死了，你的灵魂会到哪里去呢？不要回避这个问

题，或者天堂或者地狱。’他说的这些话让我困扰了好几个月，后来我找到一个基督徒，他引导我，我就把自己的生命献给耶稣。我的见证就是这样！”

狄克森牧师很吃惊，因为彼得和诺埃尔都是在乔治大街听到福音的。不久他在澳大利亚阿德莱德的一次讲道中，就分享了彼得和诺埃尔的见证。就在他分享的时候，又有人跳起来说：“我也是在乔治大街遇到那个人的。我也是被同样的方式引导来信耶稣的！”

这个跳起来做见证的人是一个名叫威尔克斯的军官，一次他在乔治大街，正匆忙登上有轨电车的时候，有人在他背后说：“嗨，等等。”威尔克斯就停下回头看到一个陌生人，那人说：“军官，如果你今晚死了，你的灵魂会到哪里去呢？是去天堂还是地狱？”威尔克斯回答说：我想我应该可以去天堂吧。“你的期望不是确定啊，但愿你能真的确信自己能去哪”陌生人说。

陌生人的问题使威尔克斯看到了他自己生命上的痛处。尽管在外人看来他是一个好人，也参加教会，也有幸福的家庭。但是威尔克斯自己清楚他是一个伪君子。从来不敢面对永生的问题。两周之后，威尔克斯跪下来并邀请耶稣做自己生命的救主。

狄克森牧师在世界各地布道。他来到澳大利亚珀斯市讲道时再一次分享乔治大街的故事。会后，一个年轻人告诉他说：他也曾是一个皇家海军，也是在乔治大街遇到那个陌生人的，也是被他的话影响而信主的。

后来狄克森牧师来到了悉尼，他非常渴望能够找到那个传教士。他就咨询当地一个主内同工问“乔治大街的那个人是谁？”同工回答说：“我知道那个人，他名字叫做弗兰克·詹纳。”

同工带着狄克森牧师到了弗兰克的住处，那是一个简陋的小房子。同工把狄克森牧师引荐给弗兰克。狄克森牧师就开始讲述他遇到的那四个人，是如何因为听到弗兰克的简单提问而信主的。弗兰克哭泣地说：“我向许多人问过这样的问题，但是他们后来有没有信主我却不知道。这是我第一次听说有人因为听了我的提问而信主的！我有时在教会的周六晚

上见证会上传福音，其中有些人会决志，然后在周日的早上他们会来我家吃早饭（有时候甚至有**30**个人），但是我从来没有听到过那些我在大街上提问的人信主了。”

弗兰克**16**年来一直坚持这样的工作，但是这是第一次他听到他工作的效果。我想说，他这样的坚持真的显示出他对耶稣的感恩和爱。尽管他没有听到任何结果，他还是一直在坚持做。

在以后的几年中，狄克森牧师在世界各地传道，他也多次讲到弗兰克的故事。

在英国 - 在一次福音大会上，有一些牧师来告诉狄克森牧师，他们曾经就在街上遇到这个陌生人用这个问题问过他们。

在印度 - 在一次宣教大会上，有一个印度人分享说他曾去过悉尼，遇到了弗兰克的提问，后来他接受了耶稣，现在已经加入了一个主内事工。

在牙买加-在一次宣教大会上，有一对传教士夫妇分享是因为弗兰克的见证而信耶稣。

在美国-在一次海军专职牧师聚会上，一个牧师见证说他是因为弗兰克的提问才成为基督徒的。

没办法知道到底有多少人因乔治大街的布道而获得了新的生命，但是我们可以说弗兰克的福音的果子远比这些简单的数字贵重的多。

弗兰克讲述他自己的信仰经历，他的得救经历就像那些他传福音的人一样奇妙。他说：“在我认识耶稣之前，我是一个水手，过着放荡的生活，沉溺于赌博，后来，在**1937**年，我遇到了主耶稣，我的生命翻转了，不再沉溺于赌博了。”为了向神表达他的感恩之心，他立志要尽力为神作工。他每天要向**10**个人谈论耶稣。并且他**28**年一直都这样做。“不论是战时还是和平年代，不论得时不得时，我都继续这样的工作。因为我做过承诺。”据估计弗兰克这些年向超过十万的人以这样方式传福音。

弗兰克晚年的时候，身体健康情况不好，在他最后的日子，他祷告说：“主啊，请在周日晚上带我回天家。”他最后的这个祷告蒙应允了。他在一个周日晚上午夜的一刻钟离世了。第二天早上，一束阳光通过窗户照进来，阳光落在他那本心爱的圣经上，一朵美丽的玫瑰花还留在圣经上。

除了少数一些基督徒外，没有人认识弗兰克。但是我敢肯定地告诉你，在天堂里他的名字一定很多人都知道。你能想象的到天堂上欢迎他到家的场景吗？

主耶稣说，“凡在人面前认我的，我在我天上的父面前也必认他。凡在人面前不认我的，我在我天上的父面前也必不认他”（[马太福音10:32-33](#)）我自己想，耶稣一定会在天父的面前认弗兰克的。

实际上，天父的承认，这才是我们能得到的最大的承认。比在地上的认可要大多了。

我还没有看到过弗兰克出现在任何著名的报纸上，甚至杂志上对他的描述也是寥寥几笔，但是我们知道他在耶稣里得到的奖赏要比这大的多。

愿上帝祝福你成为一个大能的福音勇士，奉耶稣基督的名字祷告，阿们！

Translated to Chinese by Caleb Wang, calebwang1189@gmail.com